



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Terra Nova**

segunda-feira, 20 de maio de 2024

Ano IX - Edição nº 01413 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Terra Nova publica**



Rua Dr Flavio Godofredo Pacheco Pereira | 02 | Caipe | Terra Nova-Ba

[terranova.ba.gov.br](http://terranova.ba.gov.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
A98F1FC148DC5C713B587CF7C5C47BF7

## Prefeitura Municipal de Terra Nova

# SUMÁRIO

- ERRATA AO CONTRATO Nº 074/2024.
- AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024.

# Prefeitura Municipal de Terra Nova

Pregão Eletrônico

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA  
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024

O Município de Terra Nova/BA - UASG: 983933, torna público que abriu Licitação na modalidade Pregão Eletrônico no 006/2024, Tipo: MENOR PREÇO LOTE, disputa modo aberto/fechado **Objeto:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA/CORRETIVA E FORNECIMENTO DE PEÇAS ORIGINAIS/GENUÍNAS, PARA VEÍCULOS AUTOMOTORES LEVES, PESADOS E MÁQUINAS QUE COMPÕEM A FROTA PERTENCENTE AO MUNICIPAL DE TERRA NOVA, Data de Abertura: DIA 04/06/2024, às 09:30 horas, (Horário de Brasília), No endereço eletrônico: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br). informações adicionais com o Setor de Licitações, pelo telefone 75-3238-2061/2062 ou e-mail: [copelpmtn@gmail.com](mailto:copelpmtn@gmail.com); Terra Nova/BA, 20/05/2024 – EDER SÃO PEDRO MENEZES - Prefeito

# Prefeitura Municipal de Terra Nova

Contrato

RETIFICO TERMO DE CONTRATO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO QUARTA-FEIRA, 15 DE MAIO DE 2024 | ANO IX - EDIÇÃO Nº 01410 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 007.

Onde se lê:

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA  
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70

TERMO DE CONTRATO 073/2024  
CREDENCIAMENTO 004/2023

Espécie: Contrato nº 073/2024, firmado com a empresa: **ALMEIDA .FG MED LTDA**, inscrita no CNPJ: 53.739.055/0001-84; (...)

Leia-se:

TERMO DE CONTRATO 074/2024  
CREDENCIAMENTO 004/2023

Espécie: Contrato nº 074/2024, firmado com a empresa: **ALMEIDA .FG MED LTDA**, inscrita no CNPJ: 53.739.055/0001-84; (...)